Luksussete

TORO.

Modellnr. 121-4812

Form No. 3373-274 Rev B

Z Master®-plentraktor i 2000-serien

Installasjonsveiledning

Merk: For maskiner med 122 cm klippeenhetet, skal vektsettet monteres pi maskinen for best ytelse og sikkerhet etter at
luksussetet er montert. Serg for 4 fi korrekt vektsett (nr. 121-7576) fra et autorisert serviceverksted.

Montering

Laose deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for & kontrollere at alle delene er sendt.
Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
1 Ingen deler er ngdvendige - Fjern setet.
Luksussete med fjeering 1
Seteplate 1
2 Viftedekkplate 2 Montere setet.
Flensmutter (5/16 tomme) 8
Lasebolt, (5/16 x 3/4 tomme) 4
3 Merke 1 Sett pa merket.

Ta av setet
Ingen deler er ngdvendige

Prosedyre

1. Flytt setet til den bakerste stillingen for 4 eksponere
de fremre mutrene.

2. Lesne de fremre mutrene. Du trenger ikke 4 fjerne
mutrene.

3. Flytt setet til den fremste stillingen for 4 eksponere de
bakre mutrene.

4. Lesne de bakre mutrene. Du trenger ikke 4 fjerne
mutrene.

5. Skyv setet og seteplaten fremover slik at de fremre
mutrene gar gjennom nekkelhullet (Figur 1).

6. Tjern setet og basen fra maskinen.

7. Koble ledningskontakten fra setebryteren som er
plassert under setet.

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420 C€

—1

L ¢

]
\//1§ 2
—

N

i

3\

g018378
Figur 1

2. Fremre muttere med
nekkelhull

1. Eksisterende sete

Registrer ditt produkt pa www.Toro.com.

Oversettelse av originalen (NO)
Trykt i USA.
Med enerett

73 - 27 4 % B

* 3 3



2

Montere setet

Deler som er ngdvendige for dette
trinnet:

—_

Luksussete med fjaering

Seteplate
Viftedekkplate

Flensmutter (5/16 tomme)
Lasebolt, (5/16 x 3/4 tomme)

Al |IN]| -

Prosedyre

1. Fjern plastforpakningsdekslene som beskytter
seteboltene.

Merk: Ikke fjern avstandsstykkene pa seteboltene. 5 i ‘ S
_ .

2. Fest seteplaten til setet med fire flensmuttere (5/16 Figur 2
tomme) (Figur 2).

—_

Sete 5. Flensmutter (5/16 tomme)

Ikke fijern avstandsstykket 6. Viftedekkplate

3. Monter viftedekkplatene til seteplaten med fire fr? de bakre seteboltene
3. Lasebolt, (5/16 x 7. Setebryter

lasebolter (5/16 x 3/4 tomme) og fire flensmuttere 3/4 tomme)
(5/16 tomme).

Stram mutrene til 30,5 Nm.

N

»

Seteplate 8. Ikke fiern de to
avstandsstykkene fra
de fremre seteboltene

4. Koble ledningskontakten til setebryteren som er
plassert under setet mot fronten (Figur 3).

5. Senk setet forsiktig ned og pass pa at ledningssatsen
ikke er i klem.

6. Monter setet pa maskinrammen ved 4 sette de fremre
mutrene pd linje med nekkelhullet pa seteplaten.

7. Skyv setet og seteplaten bakover for 4 lise de fremre
mutrene pa plass i nokkelhullet og de bakre mutrene
1 sporene (Figur 2).

8. Stram mutrene til 47,5 Nm.




9018380

1. Ledningskontakt

3

Sette pa merket

Deler som er ngdvendige for dette
trinnet:

| 1 | Merke

Prosedyre

Fjern papiret bak pid merket og fest merket bak pé setet som
vist 1 Figur 4.

1~/ 2

o Rl

~—_ —— G005647

Figur 4

1. Bak pa setet 2. Merke

Bruk
Justere setet

Justere setestillingen

Setet kan beveges bade forover og bakover. Juster setet til en
stilling som er behagelig for deg, og som gir deg best mulig
kontroll over maskinen.

1. Skyv spaken ned for 4 liase opp setet for 4 justere
(Figur 5).

2. Nar du har flyttet setet til ensket posisjon, slipper du
spaken for 4 ldse setet pd plass.

Justere seteopphenget

Setet kan justeres for at kjoreturen skal vare jevn og
komfortabel. Still inn setet i den stillingen som gjor deg mest
mulig komfortabel.

Drei den fremre knotten enten til hoyre eller venstre for 4 gi
best mulig komfort (Figur 5).

Justere armlenestillingen

Armlenene kan justeres for at kjoreturen skal vere
komfortabel. Still inn armlenene i den stillingen som gjor
deg mest mulig komfortabel.

Hev armlenet og drei knotten enten til hoyre eller venstre for
4 gi best mulig komfort (Figur 5).

Justere ryggstillingen

Seteryggen kan justeres for at kjoreturen skal veere
komfortabel. Still seteryggen i den stillingen som er mest
komfortabel.

Drei knotten under det hoyre armlenet i begge retninger for 4
gi best mulig komfort (Figur 5).




G010515

Figur 5
1. Kbnott for rygglene 3. Seteopphengsknott
2. Justeringsspak for sete 4. Justeringsknott for

armlene




	1 Ta av setet
	2 Montere setet
	3 Sette på merket
	Justere setet



